

2 августа - День Воздушно-десантных войск

Уважаемые воины-десантники и ветераны ВДВ!

Поздравляем вас с Днём Воздушно-десантных войск!

Служба в воздушно-десантных войсках во все времена была делом доблести и героизма. Боевой путь ВДВ отмечен многими славными победами. Сегодня воздушно-десантные войска - это элита Вооруженных Сил России, которой принадлежит особая роль в деле обеспечения надежной обороны, безопасности государства и наших граждан.

Вот уже более 90 лет «Крылатая пехота» охраняет национальные интересы России, ее солдаты демонстрируют мужество, отвагу и героизм при выполнении своих служебных обязанностей. Желаем всем десантникам и членам их семей, ветеранам ВДВ крепкого здоровья, счастья и удачи, бодрости духа и мирного неба над головой!

Глава администрации района А.Г. Резунов

Председатель районного Совета народных депутатов Н.В. Воликова

Верным присяге и Родине

Какими только эпитетами не награждают десантников - «крылатая дивизия», «голубые береты», но всегда для них остается неизменным мужество и надежность людей, живущих под девизом «Никто кроме нас!»

Немало мужественных и отважных мужчин Мглинского района достойно несли и несут воинскую службу в воздушно-десантных войсках. Мглинчанин Валерий Вячеславович Головкин из их числа. В этом году исполняется ровно 30 лет, как завершилась его служба в элитных войсках.

До службы в армии Валерий Вячеславович прошел обучение в Брянском авиационном клубе по направлению Мглинского районного комиссариата. В стенах клуба будущих бойцов уже готовили к дальнейшей службе в ВДВ. Ежедневные тренировки на воздушно-десантном комплексе, упражнения по строевой подготовке, прыжки с парашютом закаляли характер и силу воли курсантов клуба.

От первого прыжка с парашютом с самолета АН-2 остались незабываемые впечатления. Ощущение полёта ни с чем не сравнить, - делится воспоминаниями ветеран-десантник. - К нему нас готовили основательно: изучали устройство парашюта, способы приземления и умению контролировать ситуацию в воздухе во время полёта.



В мае 1992 года Валерий Головкин получил повестку, и пополнил ряды новобранцев воздушно-десантных войск. Служить в ВДВ - это не только большая честь и удача, но и огромный труд, и сложнейшие нагрузки.

Первые полгода службы Валерия Вячеславовича проходили в Калининградской области - в городе Черняховске. До присяги все новобранцы прошли «Курс молодого бойца», во время которого они отработывали навыки стрельбы, ведения рукопашного боя, умению приземляться с парашютом на разной местности. ... Узнавали многое и приобретали необходимый опыт в военном деле, а ежедневными



спортивными тренировками еще более закаляли свое тело и дух.

Накануне праздника Дня Воздушно-десантных войск Валерий Вячеславович произнес торжественную клятву присяги. Большую радость этого незабываемого дня вместе с ним разделили его родители, испытавшие чувство гордости за сына.

Следующие месяцы службы мглинчанина прошли на азербайджанской земле - в городе Гянджа, расположенного у северо-восточного подножья Малого Кавказа. Из-за напряженной ситуации на границе с Нагорным Карабахом 729 отдельный батальон связи 104 отдельной гвардейской воздушно-десантной дивизии, в котором служил наш земляк, выступал в качестве миротворцев. К счастью, судьба в российском вооруженном подразделении была благополучна, но служба в Азербайджане научила их предельной ответственности и бдительности.

Вместе с тем, об этом времени в памяти Валерия Вячеславовича остался самый яркий след. Большинство из воспоминаний - светлые. От красивейших видов Кавказа захватывало дух. С высоты птичьего полета открывалось невероятное зрелище. Азербайджанская земля покорила Валерия своим необычным колоритом и гостеприимными людьми. Особенно дороги ему воспоминания об удивительном, прекрасном месте - парке имени Низами, где проходили спортивные соревнования военнослужащих.

Спустя полгода 104 дивизия была передислоцирована в город Ульяновск Российской Федерации. В этом городе Валерий Головкин завершил свою воинскую службу.

Каждый год накануне праздника Валерий Вячеславович достает армейский альбом, просматривает фотографии и вспоминает свои годы службы, бывших друзей-сослуживцев и крепкое сплоченное братство воздушно-десантных войск.

Воинский долг Валерий Головкин выполнил с честью, оставаясь до конца верным присяге и Родине.

А. Филиппова

В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

По инициативе Александра Богомаза принята новая мера поддержки участников СВО

На заседании Брянской областной Думы приняли еще один важный закон, направленный на социальную поддержку защитников нашей Родины.

В дополнение к уже действующим мерам поддержки, региональные денежные выплаты теперь предусмотрены в случае получения ранения при выполнении задач в ходе специальной военной операции. Размер выплаты от 100 до 400 тысяч рублей в зависимости от степени тяжести ранения. Важно, что мера поддержки предоставляется в связи с каждым случаем ранения. Мы и дальше будем поддерживать защитников Родины и их семьи. Помогать им - это наш святой долг!

t.me/avbogomaz/3391

«Историческое значение каждого человека измеряется его заслугами родине, а его человеческое достоинство - силой его патриотизма.»

Н. Г. Чернышевский

У нас русских, а вернее в нашем русском национальном сознании, понятие патриотизма зачастую было связано с традициями православной культуры и заключалось в готовности отказаться от себя, пожертвовать всем ради страны. «Положить жизнь за Отечество», - призывали многие наши государственные и общественные деятели, такие как Тургенев А.И., Карамзин Н.М. и другие через свои труды. Любовь к родной земле зарождается у истинного патриота в раннем возрасте и сопровождает его всю жизнь. Еще с петровских времен патриотизм практически становится российской государственной идеологией. Слова «Бог, Царь и Отечество» отражали главные ценности того времени. Русский солдат служил не ради государя (императора), а в интересах Отечества. И в своем обращении к воинам во время Полтавской битвы Петр I говорил, что они не должны помышлять, что воюют за Петра, но за государство, ему Петру врученное, за род свой, за Отечество. Жила бы Россия в блаженстве и славе...

Нужно отметить, что и в нынешнее время, в новой России патриотическое чувство никогда не переставало волновать людей и заставляло их проявлять свои лучшие качества. Патриотизм, как понятие плотно вошло в нашу жизнь, и мы, последние 30 лет редко задумывались о его истинном содержании. Сейчас в жизни бывает, что «патриотические» чувства толкают людей на проявление крайнего национализма, вплоть до совершения преступления против человека другой национальной принадлежности или вероисповедания.

Я согласен со многими суждениями о патриотизме своих коллег, ученых мужей, что это в первую очередь любовь к своей Родине, к ее истории, культуре. Ты, любящий историю своей страны, а сам? Ты же частица этой истории. Только созерцать и наслаждаться? Патриотизм - много-

О патриотизме

Любовь к Родине и высочайший патриотизм занимают особое место среди духовных качеств российских военных. Дух патриотизма, как беззаветной любви к своему Отечеству, венчает всякую современную военную систему.

О том, что же сегодня значит для нас патриотизм, и какой смысл мы вкладываем в это понятие, рассуждает уроженец Мглинского района, военный летчик, полковник запаса Анатолий Михайлович Исаченко.



гранное явление, сложный комплекс ценностей, убеждений, человеческих судеб. Истинным патриотом может быть тот, кто принял, впитал духовное наследие своей Родины. Человек, который радуется, огорчается, сопереживает за те события, которые происходят в стране, верит в духовные силы своего народа. И самое главное - бескорыстное служение Родине, готовность отстаивать, защищать Родину, ставить ее интересы выше своих личных, жить и работать во имя ее благополучия и признавать их в качестве главной ценности.

Патриотизм является основой государственной политики, экономики, культуры, искусства, и дефицит патриотизма очень сильно сказывается на тех процессах, которые происходят в обществе, стране. И этого дефицита в нашей многонациональной стране допускать никак нельзя. Нет патриотизма - не нужны ни дороги, ни заводы и все добрые дела, потому что, все это временно. Мы с вами являемся наследниками народа - победителя, и на каждом из нас лежит своя доля ответственности за судьбу своей Родины. Нам с вами, России, сегодня как

никогда, нужна Верность и Вера в наши патриотические традиции. Мы должны воспитывать нашу молодежь на лучших традициях нашей страны, нашей армии.

Проявления подлинного патриотизма мы видим и сегодня, прежде всего при проведении специальной военной операции на Украине. Там на Донбассе наши воины исполняют свой воинский долг, проливают свою кровь за нашу православную веру, русский язык, русскую культуру. Нацизм на Украине несет прямую угрозу суверенитету нашей страны, всем нам. Сейчас идет борьба за будущее России, за ее существование, за каждого гражданина нашей многонациональной Родины. Украина вместе с Европой ведет войну против всего русского. Они переписывают и искажают нашу вековую историю, стараются выкорчевать из памяти своих граждан все, что связано с русским миром.

В это сложное время мы должны быть вместе, едины. Только в единстве наша сила. Забыть все мелочные дрязги, обиды, поддерживать нашего Президента и правительство в решении задач, которые стоят перед страной. Без патриотизма нет будущего у страны.

А.М. Исаченко

МИНИ-ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР

«Память и дружба»

Турнир по мини-футболу «Память и дружба» состоялся 22 июля на стадионе им. Лемехова г. Мглина. Спортивную встречу посвятили памяти молодого и талантливого футболиста, мглинчанина Дмитрия Курашко.

Участниками турнира стали мглинская команда «Зартый», команда «Локомотив-ПЧ-53» города Брянска, команда «Пролетарий» г. Сураж, а также команда «Локомотив» из Унечи. Игра получилась яркой и захватывающей. Она собрала немало любителей футбола.

Все боролись за победу в турнире. В итоге спортивных батальонный титул команды - победителя завоевал «Локомотив-ПЧ-53»-Брянск. На втором месте команда «Локомотив» из Унечи. Команда «Зартый»-Мглин заняла почетное третье место, а у суражской команды «Пролетарий» - четвертое место.

